


Тест «Митоз. Мейоз.»




	При выполнении заданий  А1-А21 из предложенных вариантов ответов выберите тот,  который вы считаете правильным.


А1. В результате митоза из одной диплоидной клетки получается:
1) две с диплоидным набором хромосом                   3) четыре с гаплоидным  набором хромосом

2) четыре с диплоидным набором хромосом             4) две с гаплоидным  набором хромосом

А2. Почкование — пример размножения: 

1) бесполого                        2) полового                    3) спорового                                4) вегетативного

А3. Неподвижные половые клетки, богатые запасными питательными веществами:

1) споры                        2)  яйцеклетки                       3) сперматозоиды                     4)  спермии

А4. В результате мейоза из одной диплоидной клетки получается:

1) две с диплоидным набором хромосом                      2) четыре с диплоидным набором хромосом

3) четыре с гаплоидным  набором хромосом               4) две с гаплоидным  набором хромосом

А5. Бесполым путем часто размножаются:

1) земноводные                2) насекомые                    3) кишечнополостные                                  4) ракообразные

А6. В процессе митотического деления, формирование экваториальной плоскости происходит в 

1) Анафазе                      2) Телофазе                       3) Профазе                         4) Метафазе 

А7. Конъюгация и кроссинговер в клетках животных происходят;

1)в процессе митоза                 2) при почковании                    3) при партеногенезе                     4) при гаметогенезе

А8. При митозе деление цитоплазмы клетки происходит в:

1)интерфазе                    2)профазе                            3)метафазе                                              4)телофазе

А9. Не является стадией митоза:

1)анафаза                              2) телофаза                           3)конъюгация                        4) метафаза

А10. Как называется явление, при котором мужские и женские половые клетки развиваются на одном организме?

1) гермафродитизм                        2) гаметогенез                3) гетерогаметность              4) партеногенез

А11. Период подготовки клетки к делению называется:

1) Анафаза                      2) Интерфаза                        3) Телофаза                         4) Метафаза
А12. Назовите форму размножения, когда происходит формирование выроста у материнской клетки или организма, который затем отделяется и превращается в самостоятельный организм?

1) спорообразование              2) почкование                  3) партеногенез                  4) клонирование

А13. Сестринские хроматиды начинают расходиться к полюсам клетки в стадии:

1) профазы                       2) метафазы                             3) анафазы                          4) интерфазы

А14. В какой фазе жизненного цикла происходит самоудвоение ДНК:

1) интерфазе                          2) профазе                            3) телофазе                        4) анафазе

А15. Жизненный цикл клетки это:

1) жизнь клетки в период ее деления   2) жизнь клетки от деления до следующего деления или до смерти

3) жизнь клетки в период митоза         4) жизнь клетки в период интерфазы
А16 . Двойной набор хромосом:

1) диплоидный                    2) гаплоидный                  3) гомозиготный                    4) гетерозиготный

А17. Основными формами размножения организмов являются:

1) половое                             2) бесполое                      3) вегетативное                  4) половое и бесполое

А18.  Процесс слияние половых клеток, с восстановлением диплоидного набора хромосом, называется:
1) Размножение                   2) Оплодотворение                  3) Онтогенез                    4) Овогенез
А19. Оплодотворение, происходящее в половых путях самки, называется
1) Внутреннее                   2) Внешнее                  3) Смешанное                    4) Двойное
А20. При слиянии спермия с центральной клеткой восстанавливается набор хромосом:
1) двойной                      2) тройной                     3) одинарный                   
	В задании В1–В2 Выберите три правильных ответа из шести предложенных. Ответ запишите в виде последовательности цифр.


В1: Что характерно для бесполого размножения?

1) потомство имеет гены только одного материнского организма       4) в образовании потомства участвует одна особь

2) потомство генетически отличается от родительских организмов    5) размножение частями вегетативных органов

3) в образовании потомства обычно участвуют две особи

В2. Охарактеризуйте яйцеклетку:

1) Формируется в женских половых железах – яичниках                4) В ядрах помимо ДНК присутствует и-РНК

2) Мелкие клетки состоящие из головки, шейки, хвостика             5) Формируются в половых железах – семенниках

3) Крупные клетки, содержащие запас питательных веществ        6) Это клетки округлой формы

	В задании В3- установите соответствие.  Ответ запишите в виде последовательности цифр.


В3. Установите соотнесите между фазы митоза с процессами, происходящими в каждой фазе
	Фаза митоза
	Процессы

	А) Интерфаза
	1) Образование хромосом с двумя хроматидами, разрушение ядерной оболочки.

	Б) Профаза
	2) Разделение хроматид и расхождение их к полюсам вдоль волокон веретена деления

	В) Метафаза
	3) Удвоение ДНК в ядре делящейся клетки

	Г) Анафаза
	4) Образование веретена деления, укорочение хромосом, формирование экваториальной пластинки

	Д) Телофаза
	5) Исчезновение веретена деления, деление цитоплазмы, образование новых клеточных мембран
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	Для задания С1 дайте полный развернутый ответ.


С1. Что делает половое размножение биологически более прогрессивным, чем бесполое? В каких случаях в процессе полового размножения участвует всего одна особь? Приведите примеры.
